
   
 

Правила та процедури СУА 

 
Частина 3: Правила та процедури СУА 

 
Розділ 9: Політика протидії непотизму (кумівству) 
 
Сфера застосування: 

 
Ця політика поширюється на всіх співробітників, волонтерів, а також на всіх інших 
осіб, які беруть участь у діяльності СУА. 

 
Визначення: 

 
Член сім'ї: Для цілей цієї політики членами сім'ї вважаються дружини/чоловіки, 
співмешканці, діти, батьки, брати/сестри, родичі та будь-які інші особи, пов'язані 
кровними чи шлюбними узами. 

 
Керівні принципи: 

 
Вирішення питань про працевлаштування: З метою забезпечення справедливості 
в процесі найму та відбору персоналу, СУА не буде при розгляді кандидатур та 
прийомі на роботу надавати жодних переваг особам, які є членами сімей 
нинішніх працівників або волонтерів. 

 
Структура підпорядкування та звітності: Члени однієї сім’ї не можуть перебувати 
у відносинах прямого підпорядкування, коли один із них має наглядові або 
керівні повноваження стосовно іншого. Це стосується будь-яких ситуацій, у яких 
реалізація таких повноважень може призвести до конфлікту інтересів. 

 
Розкриття інформації про конфлікт інтересів: Про будь-який існуючий або 
потенційний конфлікт інтересів, пов'язаний з родинними стосунками, необхідно 
негайно повідомляти керівництву СУА. Це включає випадки, коли член сім’ї може 
впливати на ухвалення рішень, що призводять до особистої вигоди чи переваг. 

 
Коригувальні дії: СУА залишає за собою право вживати таких заходів, які є 
необхідними для вирішення ситуацій, які порушують цю Політику. Залежно від 
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обставин, такі заходи можуть включати переведення на іншу посаду, 
переміщення або звільнення. 
Дотримання: 

 
СУА очікує неухильного дотримання цієї Політики протидії непотизму від усіх 
співробітників та волонтерів. 
 
Недотримання може тягти за собою дисциплінарні санкції, включно з 
припиненням трудових відносин або позбавленням статусу волонтера. 

 
Перегляд і внесення змін: 
 
Ця політика підлягатиме періодичному перегляду з метою забезпечення її 
актуальності та ефективності. Зміни можуть бути внесені на розсуд керівництва 
СУА 

 
Затвердження: 

 
Цю Політику протидії непотизму було затверджено Головною Управою Союзу 
Українок Америки на її з’їзді 15.06.2024. 
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